
Лајчак: ФБиХ се мора ухватити
у коштац са изазовима

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Мирослав
Лајчак,  касно  јуче  састао  се  у  Сарајеву  са  премијером
Федерације  БиХ,Неџадом  Бранковићем.

Поздравили су план Владе ФБиХ да ревидира листу ратних војних
инвалида, како би помоћ добили они којима је најпотребнија.

У вези са октобарским изборима на општинском нивоу, високи
представник и специјални представник ЕУ је изразио забринутост
да  ФБиХ  нема  законску  регулативу  којом  би  покрила  сукоб
интереса  изабраних  званичника.  “Рјешење  овог  питања  је  од
посебне важности, јер се избори приближавају”, упозорио је
Лајчак.  Препоручио  је  да  ФБиХ  привремено  уведе  примјену
државног закона на нивоу Федерације.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  позвао  је
премијера  Бранковића  да  се  посвети  питању  приватизације
енергетског и телекомуникацијског сектора у ФБиХ, јер још не
постоји сагласност међу странкама у Федерацији како да се
ријеши ово питање.

Високи представник и специјални представник ЕУ је позвао ФБиХ
и РС да наставе разговоре о проблематици која се односи на рад
предузећа  за  пренос  електричне  енергије.  Савјетза
имплементацију мира се изјаснио да се нитиједан ентитет не
може једнострано повући из раније договорене реформе, те је
позвао  да  се  консолидација  институција  на  државном  нивоу
настави.

Сагледавајући начињене помаке у погледу циљева и услова које
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је поставио Савјетза имплементацију мира у фебруару, високи
представник  и  специјални  представник  ЕУ  је  поздравио  брзо
доношење  Стратегије  за  реформу  сектора  правосуђа  на  нивоу
ФБиХ.  Он је нагласио да се Комисија за државну имовину БиХ, у
октобру  прошле  године,  договорила  о  функционално-
територијалном принципу расподјеле, према којем би ентитетима
припала имовина која није потребна држави.  

“Устав БиХ не наводи који ниво власти контролишекоју имовину”,
рекао је он. “Очекујем да политички лидери начине помаке по
овом питању на састанку 23. августа”.


